

roller Pilot FriXion Ball, 2064-504, F, 0,5mm, Zelený

» Kancelář » Psací potřeby » Rollery



Značka	Pilot
Kód zboží	143-522064504
Jednotka	ks
Balení	12

roller Pilot FriXion Ball, 2064-504, F, 0,5mm, Zelený

» Kancelář » Psací potřeby » Rollery

Popis

Napiš! Vymaž! Přepiš! A s FriXion Ball, originálním gumovacím perem od Pilotu, už NIKDY nemusíte škrtat! Nyní je k dispozici ve zbrusu novém designu s transparentním tělem a tenkým hrotem, který ocení všichni, kdo mají rádi jemné a tenké písmo. Pište hladce s FriXion Ball, vygumujte pomocí gumy FriXion umístěné v zakončení pera bez poškození papíru a ihned přepište. Nejprodávanejší roller společnosti Pilot vám umožňuje čistě psát, třením inkoust vygumovat a ihned přepsat - to vše se stejným perem. Unikátní gelový inkoust reaguje na teplo generované třením a umožňuje vám okamžitě přepsat chybu pomocí stejného pera. Díky novému patentovanému termosenzitivnímu inkoustu přináší PILOT - tradičně - revoluční psaní s Pilot FriXion Ball. Jednoduchým tvarem těla a s designem tetování podtrhuje mladistvý styl. K dispozici je v různých odstínech, barva inkoustu odpovídá barvě těla. Prostě každý si vybere tu svoji oblíbenou! Ušetřete peníze a buďte ohleduplní k životnímu prostředí tím, že místo koupě nového pera vyměníte ve svém FriXion Ball náplň - nikdy nebylo snazší být více EKO! Nepoužívejte k podepisování oficiálních dokumentů, u právních dokumentů, při zkouškách nebo při práci s jinými dokumenty, jejichž obsah vyžaduje jejich trvalý charakter. Společně můžeme spoustu věcí změnit, a pomoci tak chránit surovinové zdroje naší planety. Výrobou FriXion Ball Gelový roller z recyklovaného plastu snižuje Pilot uhlíkovou stopu pera ve srovnání se stejným perem vyráběným bez využití recyklovaného plastu. Tím to ale nekončí: Pokud alespoň třikrát vyměníte náplň, vyrovnáte tak emise oxidu uhličitého. náplň: zelená - gelový inkoust šířka stopy : 0.25 mm hrot : 0.50 mm vyměnitelná náplň s víčkem ergonomické pero s gumovou rukojetí vyrobeno z nejméně 50 % recyklovaného materiálu (nezahrnuje vyměnitelné části a balení produktu)

Parametry zboží

Případné další naskladnění	4 dnů
Značka	Pilot
Barva	Zelená